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Traps
38,5%

Gill nets and 
entangling nets

23,6%

Dredges
20,0%

Trawls
12,5%

Hooks and lines
3,9%

Others
1,5%

>40 m
1%

0-11 m
88%

12-23 m
7%

24-39 m
4%



 

 
 

 
 

240 269 244 265 264
212

256
316

267 254

339 350

308

362
287

283

375

440

421

361

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

NORWAY LOBSTER

MACKEREL

MONK

HAKE

BLUE WHITING

OTHERS 37,6%

6,7%

8,1%

9,1%

19,0%

19,5%79

77

37

33

27

153

BLUE WHITING

MACKEREL

97

51

16

10

8

71

38,2%

20,3%

6,3%

3,8%

3,3%

28,1%

ATLANTIC HORSE MACKEREL

HAKE

MONK

OTHERS
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34,2 29,3 37,6 41,3 43,2 34,6 35,0 35,2 39,4 40,0

124,1

114,7

136,5
153,6

181,7

160,2
148,1 154,7 155,5

141,4

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

SALMON

OYSTER

MUSSEL MYTILUS SPP.

TROUT

SEAWEED AND OTHER ALGAE 0,2%

0,3%

9,4%

26,6%

63,5%101,1

42,3

14,8

0,4

0,4

MUSSEL MYTILUS SPP.

SALMON

18,9

11,9

8,2

0,5

0,4

47,3%

29,8%

20,6%

1,3%

1,0%

OYSTER

SEAWEED AND OTHER ALGAE

TROUT



 

 

 
 
 

 
 

Killybegs
83 million euros

Kilmore Quay
31 million euros

Clogherhead
15 million euros

https://ec.europa.eu/fisheries/sites/fisheries/files/list-of-recognised-producer-organisations-and-associations-of-producer-organisations.pdf


 

 

 
 

 

 
 
 

  



 

 
 

 
 

 
 

163 181 154 181
235 233 259 238 210

173

364
367

372
387

420 424
405

363
387

401

2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

6%

SALMON

SHRIMPS (MOSTLY 
MISCELLANEOUS)

COD

TUNA (MOSTLY SKIPJACK)

MACKEREL

OTHERS 40%

3%

9%

11%

31%145

55

41

27

15

192

312 317 270 328 331 294 317 347 302
240

608 613
606

677 639
606 584

652
637

562

2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

6%

SALMON

MACKEREL

NORWAY LOBSTER

CRAB

OYSTER

OTHERS 46%

6%

10%

15%

17%113

96

65

43

38

297

United 
Kingdom
22%

Main countries of
ORIGIN

(in value, 2023)

Main countries of
DESTINATION
(in value, 2023)

Netherlands
20%

8%
Denmark
7%

France
21%

United 
Kingdom
20%

Italy
10%

Spain
8%

Sweden
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%

1
5

%

0
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1
6

%

3
0

%

Do not know if the
products are wild or

farmed

Do not know Depending on the
product

No preference

3
6

%

4
%3
2

%

7
%

Preference for wild products Preference for farmed products
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